
 

  

Unsere Leistungen rund um Ihre sichere  

E-Mail-Kommunikation mit SEPPmail 

 

1. Ist-Aufnahme (0,5 Tage) 

Im Erstgespräch betrachten wir mit Ihnen Ihre bestehende E-Mail- 

Infrastruktur. Zudem sind uns auch die bereits vorhandenen Fachkenntnisse 

Ihrer IT-Mitarbeiter im Bereich Informationssicherheit wichtig. Somit können  

wir unser Angebot konkret auf Ihren Bedarf maßschneidern. 

- Aufnahme der bestehenden E-Mail-Infrastruktur 

- Ermittlung Ihrer individuellen Risiken beim Austausch von Daten per E-Mail 

 In welchen Prozessen werden Daten mittels E-Mail mit externen 

Teilnehmern ausgetauscht? 

 Wie werden sensible Daten derzeit für Externe bereitgestellt? 

 

2. Analyse/Beratung (0,5 Tage) 

Erfahren Sie, warum wir Ihnen für Ihre Informationssicherheit SEPPmail 

empfehlen würden. Dabei zeigen wir Ihnen Funktionsweise sowie für Sie 

relevante Features auf. 

- Aufzeigen der Optimierungspotenziale,  um Ihre Datensicherheit zu 

erhöhen 

- Besprechen der Umsetzungsmöglichkeiten Ihrer konkreten Anforderungen 

im Rahmen der E-Mail-Verschlüsselung, z.B. Vorgaben externer Geschäfts-

partner, Geschäftsleitung, Personalabteilung, des Datenschutzbeauftragten 

- Vorstellen der möglichen E-Mail-Verschlüsselungstechniken mit SEPPmail 

- Präsentieren der Funktionsweisen und Features von SEPPmail 

  



 

  

- Klären der Abhängigkeiten bei der SEPPmail-Implementierung zur 

bestehenden IT Umgebung 

 E-Mail Infrastruktur/E-Mail-Archivierung 

 Internetanbindung/Verfügbarkeit öffentlicher IP-Adressen 

 Virtualisierungsplattform/Hardware-Ressourcen 

- Besprechen der Implementierungsoptionen 

- Festlegen eines Implementierungsplans 

 

3. Installation/Inbetriebnahme von SEPPmail (1,0 - 1,5 Tage) 

Im Rahmen der Installation garantieren wir Ihnen einen reibungslosen Ablauf, 

minimieren Ihre Ausfallzeiten und halten somit Ihren Geschäftsbetrieb während 

der Inbetriebnahme aufrecht. 

- Installation und Einrichtung der SEPPmail Appliance (virtuell oder physikalisch) 

- Integration in die bestehende E-Mail- und IT-Sicherheits-Infrastruktur 

- Konfiguration SEPPmail Nachrichtenverarbeitung 

- Einrichtung und Konfiguration SEPPmail GINA 

- Einrichtung Gateway-basierter Verschlüsselung zu externen Kommunikations-

partnern, sofern auf der Gegenseite eine vorhandene E-Mail Verschlüsselungs-

infrastruktur existiert (S/Mime/PGP-Verschlüsselung) 

- Durchführung unternehmensspezifischer Anpassungen (Layout und Texte) 

- Bereitstellung SEPPmail Outlook-Add-In auf den Clients 

 

4. Schulung (0,5 Tage) 

- Einweisung bzw. Schulung der Mitarbeiter in die neuen Systeme und 

Funktionen 

  



 

  

 

5. Dokumentation (0,5 Tage) 

- Erstellung Systemdokumentation "SEPPmail" 

- Erstellen eines Handouts für die Nutzung von "SEPPmail GINA"  

 

6. Ihr Kontakt 

Bei Fragen rund um sichere E-Mailkommunikation sowie zur Sicherheitslösung 

SEPPmail kontaktieren Sie bitte unseren verantwortlichen Projektmanager. 

Ihr Ansprechpartner: 

Philipp Göb 

Telefon 0661/90203-40  

E-Mail p.goeb@drimalski.de 

 

Über SEPPmail 

Das in der Schweiz ansässige, international tätige und inhabergeführte Unternehmen SEPPmail 

ist Hersteller im Bereich „Secure Messaging“. Seine patentierte, mehrfach prämierte 

Technologie für den spontanen sicheren E-Mail-Verkehr verschlüsselt elektronische Nachrichten 

und versieht diese auf Wunsch mit einer digitalen Signatur. Die Secure E-Mail-Lösungen sind 

weltweit erhältlich und leisten einen nachhaltigen Beitrag zur sicheren Kommunikation mittels 

elektronischer Post. Dadurch maximiert SEPPmail die Kommunikationssicherheit von 

hunderttausenden von Benutzern. Das Unternehmen verfügt über eine mehr als zwölfjährige 

Erfahrung im sicheren Versenden digitaler Nachrichten. Bei der Entwicklung ihrer E-Mail-

Security-Technologie achtet SEPPmail besonders auf die Benutzerfreundlichkeit und reduziert 

Komplexität auf ein absolutes Minimum. Kleine, mittlere und große Firmen können die 

Lösungen schnell, unkompliziert und ohne zusätzliche Schulungen anwenden. 

 

Über DRIMALSKI & Partner 

DRIMALSKI & Partner ist ein IT-Unternehmen aus Fulda für klein- und mittelständische 

Unternehmen mit dem ganzheitlichen Dienstleistungsangebot für IT-Sicherheit, IT-Infrastruktur 

und IT-Projektmanagement. Wir stehen seit nunmehr 30 Jahren für Beständigkeit, Qualität, 

Aktualität und Zuverlässigkeit. Als Qualitätsführer in der Region Fulda hat uns insbesondere 

unsere Zuverlässigkeit zu einem der führenden IT-Systemhäuser in Hessen werden lassen. Mit 

wirtschaftlichem Verständnis sowie der Kreativität unserer Mitarbeiter entwickeln wir IT-

Konzepte, die rechtlich und wirtschaftlich tragfähig sind. 
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